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2. PAUTA

Item Descrição
1 APROVAÇÃO DA ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023.
2 INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3 INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO DA BANDA KU – GT-MIGRAÇÃO.
4 INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE DESOCUPAÇÃO DO 3,5GHz E MITIGAÇÃO DE INTERFERÊNCIA – GT-DESOCUPAÇÃO.
5 DELIBERAÇÃO SOBRE A ANTECIPAÇÃO DE CIDADES PARA A LIBERAÇÃO DO USO DA FAIXA DE RADIOFREQUÊNCIAS DE 3.300 MHZ A 3.700 MHZ.
6 INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL - GT-PAIS.
7 INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO - GT-COM. 
8 INFORME DO GRUPO TÉCNICO DA REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL - GT-REDE.
9 OUTROS ASSUNTOS.

10 DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2023.
 

3. RELATO DA REUNIÃO

Item Descrição

1

Inicialmente, o Presidente do GAISPI, o Sr. Moisés Queiroz Moreira, deu boas-vindas e agradeceu a presença de todos, e, seguindo para
deliberação do item 1 desta Pauta, informou que não foram recebidas solicitações ou manifestações sobre a minuta da Ata previamente
circulada. Desta forma, ques�onou aos presentes se haveria ajustes adicionais em relação à versão encaminhada do documento.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra registrou a necessidade de realizar um pequeno ajuste em relação ao slide que foi apresentado
pela EAF na parte rela�va ao Projeto PAIS, em que teria a indicação da Infovia 07, quando na realidade se referia à Infovia 08, tratando-se,
portanto, de um erro material no gráfico que apresenta o mapa do Brasil, especificamente a Região Norte, revelando-se um pequeno
detalhe a ser ajustado quanto ao número da Infovia.

Diante da manifestação, o Presidente do GAISPI determinou à Secretária Execu�va do GAISPI que fizesse os ajustes na referida Ata e, não
havendo mais manifestações, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a Ata da 16ª Reunião Ordinária do GAISPI e, ato con�nuo,
passou para o item 2 da Pauta.

2 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra para que fizesse sua apresentação.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes e, em seguida, passou a projetar uma apresentação, cuja
agenda do Informe das a�vidades da EAF abordou os seguintes itens:

I – Fases 1 e 2: Atualização Migração TVRO e Mi�gação FSS;

II - Municípios com limpeza da faixa 3,5 GHz concluída;

III – Fase 3: Cronograma Macro;

IV - Projeto PAIS; e

V – Projeto Rede Priva�va de Governo.

Sobre o primeiro item, atualização da migração TVRO e mi�gação FSS das Fases 1 e 2, e considerando a Fase 3, o Sr. Leandro Guerra projetou
o slide abaixo reproduzido que apresenta um gráfico atualizado, mostrando, fase a fase, o quan�ta�vo de instalações mensais realizadas até
o dia 24 de abril de 2023, e destacou os números nele con�dos:

 

     

 

Ainda sobre as instalações realizadas, o Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide, com o intuito de destacar o que são as instalações
acumuladas realizadas até a presente data, e deu a no�cia ao Grupo de que a EAF a�ngiu a marca de mais de 200 mil instalações e informou
que projeta, para o final do mês de abril, um número superior a 210 mil instalações. Finalmente, afirmou que, ao observar o gráfico abaixo, é
possível perceber um comportamento pra�camente exponencial, tendo em vista que a EAF já estaria a�ngindo um nível de mais de 3.000
instalações por dia ú�l e que esse número vem crescendo, ressaltando que isso aumenta o desafio da EAF para que se dê sustentação a essa
operação em termos de logís�ca e capacidade de instalação:
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Nessa mesma esteira, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo em que mostra um resumo sobre o projeto FSS – Desocupação e
Mi�gação nas Fases 1 e 2, destacando as informações a seguir:

 

     
 

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar as informações quanto ao segundo item de sua agenda, que diz respeito aos
municípios com limpeza da faixa de 3,5 GHz concluída e, para tanto, projetou o slide abaixo reproduzido que, por sua vez, apresenta uma
figura que mostra onde estão os 282 municípios que já estariam preparados, em termos de mi�gação concluída incluindo a franja de 20 km e
com a instalação de TVRO iniciada. Nesse contexto, ressaltou que esses municípios se localizam em 19 Unidades da Federação e citou as
informações con�das nas seguintes tabelas, inclusive quanto ao perfil dos 282 municípios:

 

     
 

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra apresentou a lista dos 282 municípios, conforme slides a seguir transcritos:
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Acerca desse ponto, o Sr. Leandro Guerra apresentou uma situação concreta para mostrar como foi realizado o trabalho de mi�gação e que
se refere à uma região no litoral do estado do Rio de Janeiro, onde tem os municípios de Araruama, Arraial do Cabo, Carapebus, Casimiro de
Abreu, Conceição de Macabu, Iguaba Grande, Macaé, Rio das Ostras, São Pedro da Aldeia e Saquarema, que estão destacados em amarelo
no mapa abaixo reproduzido. Informou que em torno desses 10 municípios há uma franja de 20 km com 28 municípios, registrando que o
mapa apresenta, em verde mais claro, as estações FSS que estão dentro do raio de 20 km (franja), sendo que todas essas estações foram
mi�gadas e se encontram devidamente protegidas com a instalação dos equipamentos de proteção e filtros:

 

     
 

Passando para item seguinte da agenda de Informe da EAF, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide a seguir transcrito que mostra o
Cronograma Macro da Fase 3:
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Com relação ao Cronograma em apreço, destacou que a EAF iniciou a mi�gação no mês de janeiro e com a previsão de término até o início
do mês de junho em todos os 1.103 municípios, sendo essa a perspec�va da EAF quanto à realização desse trabalho de mi�gação. No que
tange à execução da TVRO, informou que a EAF já estaria iniciando a comunicação por etapas e que todos esses municípios já estão com as
comunicações, atendimento e instalações sendo realizadas, e que, na presente data, a EAF já estaria preparada em 282 municípios,
conforme já comentado. Reportou que, além disso, para completar a Fase 3, a EAF tem uma projeção de realizar a mi�gação em mais 324
municípios até a próxima Reunião Ordinária do GAISPI, e 322 municípios para a Reunião Ordinária do GAISPI do mês de junho, municípios
esses que comporão essa quan�dade de 1.103 municípios.

Ato con�nuo, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo que mostra uma figura do status geral FSS – Mi�gação, ressaltando o total de
19.308 instalações no projeto como um todo, considerando as estações cadastradas na Anatel, e afirmou que a boa no�cia é que a EAF já
teria ultrapassado mais da metade da quan�dade de mi�gações/instalações necessárias:

 

      

 

Sobre a figura acima, o Sr. Leandro Guerra destacou as seguintes informações:

1) 10.634 instalações já foram concluídas ou não são elegíveis e 8.674 instalações a concluir, representando 45% do total a nível de Brasil;

2) Em termos de desocupação, já foram concluídas as Fases 1, 2 e 3;

3) Quanto ao gráfico de barras à direita, a EAF já teria realizado a mi�gação em todos os municípios com mais de 200.000 habitantes que
compõem a obrigação do mês de junho de 2023, afirmando que estão bem adiantados nesse ponto do projeto e que ainda resta uma
parte dos municípios com menos de 30.000 habitantes para que a EAF consiga concluir o trabalho do mês de junho de 2023, a
próxima etapa do Edital; e

4) Em relação aos municípios com mais de 100 mil habitantes, a EAF já teria realizado a mi�gação de 115 municípios, o que representa
2/3 do total de municípios realizados.

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra apresentou uma figura sobre o cenário de comunicação na Fase 3, abaixo reproduzida, informando que a
EAF vem comunicando em 1.610 municípios com operação simultânea e que se trata de um esforço muito grande por parte da comunicação
de atendimento:
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Nesse contexto, informou que, apesar de não estar efe�vamente comunicando nas 27 capitais e nos 26 municípios da Fase 2, a EAF con�nua
atendendo e indiretamente comunicando os municípios das regiões do entorno e das Regiões Metropolitanas das capitais, o que acaba
impactando nessas cidades. Finalizou o tema informando que, nesses 1.610 municípios, a EAF estaria operando, isto é, comunicando,
atendendo e instalando os kits de TVRO.

Prosseguindo com a sua apresentação, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar informações sobre o Projeto PAIS e, para tanto, apresentou o
slide abaixo reproduzido que mostra o mapa das Infovias integrantes do projeto, já com a correção por ele comentada no início desta
Reunião Ordinária, iden�ficando as duas etapas:

 

    
 

A respeito do mapa em tela, ressaltou que o que está circulado em vermelho representa o que a EAF priorizou em termos de Etapa 1, que é
a primeira fase do projeto que envolvem as Infovias 02 (Tefé/Atalaia do Norte), 03 (Belém/Macapá) e 04 (Vila de Moura/Boa Vista).
Informou, quanto à Etapa 2, que a EAF começará a desenvolvê-la a par�r do final do ano para finalizá-la no próximo ano, que envolvem as
Infovias 05 (Autazes/Porto Velho), 06 (Manacapuru/Rio Branco) e 08 (Fonte Boa/Cruzeiro do Sul).

Ainda sobre o Projeto PAIS, o Sr. Leandro Guerra apresentou o slide a seguir transcrito que mostra uma atualização sobre a implantação das
Infovias 02, 03 e 04:

 

     
 

O Sr. Leandro Guerra afirmou que o slide em apreço basicamente já foi apresentado pela EAF e destacou que uma importante no�cia é que
os cabos subaquá�cos e terrestres estão sendo produzidos na China pela ZTT e que foram 100% produzidos, de modo que a EAF terá a
conclusão da produção desses cabos nesta semana, registrando que estão, no momento, em uma fase de testes desses cabos, com uma
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previsão de entrega, em Manaus/AM, para o mês de agosto, podendo inclusive ser antecipada. Prosseguiu destacando as seguintes
informações:

1) A contratação do Centro Móvel de Alta Disponibilidade (CMAD) no mês de abril;

2) O serviço de licenciamento se encontra em processo de contratação, sendo um tema importante por conta do licenciamento
ambiental, com uma previsão de assinatura do contrato para o início do mês de maio;

3) O contrato de implantação de lançamento do cabo óp�co também previsto para o início do mês de maio;

4) Além das demais RFPs (STO, BET e RMO), conforme informações constantes do slide acima.

Finalmente, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar o úl�mo item de sua agenda, Projeto Rede Priva�va de Governo, projetando o slide
abaixo reproduzido sobre o status das especificações e RFPs, e ressaltou as informações a seguir:

 

     
 

Prosseguiu sua apresentação sobre o projeto Rede Priva�va de Governo, mostrando as informações con�das no slide abaixo reproduzido, e
reforçou a necessidade de definição de algumas demandas em relação à Rede Fixa e à Rede Móvel, para que a EAF possa desenvolver o
projeto:

 

     

 

O Sr. Leandro Guerra encerrou sua apresentação informando que essa era a agenda da EAF e se colocou à disposição para qualquer dúvida
que for necessária.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI ques�onou aos membros do GAISPI se haveria comentários em relação ao que foi
apresentado pela EAF.

Não havendo manifestações, o Presidente do GAISPI passou para ao item 3 da Pauta.

3 O Presidente do GAISPI cumprimentou o Sr. Mar�m Jales Hon, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, e concedeu a palavra para que fizesse sua
apresentação.

O Sr. Mar�m Jales Hon cumprimentou, inicialmente, a todos os membros, e afirmou que faria um relato breve sobre as a�vidades do GT-
MIGRAÇÃO, informando que o grupo se reuniu na véspera desta Reunião Ordinária e passou a destacar os assuntos que foram deba�dos:

1) Acompanhamento das ações de migração:

· Informou que a EAF realiza a apresentação e o grupo discute o andamento do trabalho de migração, e afirmou que é normal,
nas reuniões do grupo, ter sugestões de melhoria, registrando que o pessoal da radiodifusão trouxe algumas sugestões de
aprimoramento que são levadas em conta pela EAF na realização da migração.

· Destacou um ponto que foi cobrado da EAF em relação aos beneficiários, ou seja, pessoas que são inscritas no Cadastro Único e
que assistem a TV por Satélite na Banda C e que estão em cidades em que ainda não se iniciou o processo de migração e que
não estão ainda dentro das ações da EAF. Afirmou que a EAF recebe algum desses �pos de demanda e esse beneficiário é
re�do, ou seja, ele não é atendido naquele momento porque a cidade/CEP dele ainda não faz parte do programa. Nesse
contexto, Sr. Mar�m Jales Hon registrou que havia uma preocupação de que esses usuários, ao ter a nega�va em um primeiro
momento, e quando a cidade dele vier a fazer parte do processo, eles não voltassem a procurar a EAF em decorrência dessa
primeira nega�va. Desse modo, reportou que foi cobrado da EAF o controle desses beneficiários para que a en�dade volte a
buscar a�vamente esses cidadãos quando a cidade deles, daqui a um ano que seja, venha a fazer parte do programa. O Sr.
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Mar�m Jales Hon afirmou que a EAF informou ao grupo que já vinha fazendo esse trabalho desde o mês de fevereiro e
mantendo o controle desses pedidos que são rejeitados em decorrência de a cidade não estar no programa, bem como que
estaria planejada para, quando esta cidade for incluída, buscar a�vamente esse beneficiário e procurar o agendamento da
instalação de seu kit. O Sr. Mar�m Jales Hon alertou que essa era uma preocupação grande que o grupo �nha e que, de certa
forma, já estaria solucionada pela EAF.

2) Laudos e conformidades dos equipamentos que são distribuídos pela EAF:

· Reiterou que na úl�ma Reunião já havia sido reportada a cobrança que o grupo fez para que a EAF submetesse ao grupo e à
Anatel os laudos dos ensaios desses equipamentos, comprovando o atendimento às especificações definidas pelo GAISPI, e
que a en�dade teria informado que está realizando a consolidação desses laudos e que submeterá em breve à Anatel para
compar�lhar com o GT.

3) Planejamento da próxima fase, a par�r do mês de junho, denominada pelo GT de Fase 4:

· Informou que o grupo, no momento, estaria discu�ndo a elaboração da lista com a iden�ficação das cidades que, segundo o
Edital, devem ser liberadas até o mês de junho de 2024, contemplando todos os municípios com mais de 100.000 habitantes
e mais um quan�ta�vo de 1.099 municípios com menos de 100.000 habitantes, ressaltando que esse é o mínimo que deve ser
trabalhado pela EAF entre o meio deste ano e o meio do próximo ano de 2024;

· Destacou que a EAF encaminhou à Anatel uma primeira sugestão de seleção dessas cidades e informou que estariam
realizando, internamente, os ajustes com relação à Diretriz de clusterização dos agrupamentos, que vem sendo trabalhada
desde o começo do ano. Afirmou que, a par�r da conclusão dessa lista, o grupo trará para aprovação do GAISPI, e que a ideia
é, com essa lista em mãos, elaborar o cronograma para o início das a�vidades de migração em um grupo de cidades
mensalmente dentro do próximo ciclo de um ano, ou seja, agora, neste primeiro semestre, �veram datas com um grande
quan�ta�vo de municípios que passaram a fazer parte do programa, em torno de 400, 500 ou 600 municípios de uma só vez
e, que isso, segundo reportado pela EAF, traria uma pressão para o Call Center concentrado. O Sr. Mar�m Jales Hon
sustentou, nesse cenário, que a ideia é, dentro do período de um ano, distribuir esse quan�ta�vo de cidades para que o
processo ocorra de forma mais harmoniosa.

· Destacou, por fim, que, além das cidades já apontadas pela EAF e que o grupo revisará, foi solicitado aos representantes das
prestadoras que indicassem eventuais prioridades que tenham para serem tratadas no próximo ano, a fim de acomodar
dentro desse cronograma.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI ques�onou aos membros do GAISPI se possuíam algum comentário em relação ao que foi
apresentado.

Não havendo manifestações, o Presidente do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4

O Presidente do GAISPI cumprimentou o Sr. Alex Pires de Azevedo, Coordenador do GT-DESOCUPAÇÃO, e concedeu a palavra para que
fizesse sua apresentação.

O Sr. Alex Pires de Azevedo cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e afirmou que faria um relato breve sobre as
a�vidades do GT-DESOCUPAÇÃO, informando que o grupo realizou sua 32ª Reunião no dia 19 de abril e que tratou de itens que serão
permanentes em sua pauta, a saber:

1) Acompanhamento do andamento do projeto; e

2) Avaliação dos estudos de antecipação apresentados pela EAF.

Em relação aos estudos, o Sr. Alex Pires de Azevedo informou que foram apresentados estudos referentes a 282 cidades, conforme já
adiantado no relato feito pelo Sr. Leandro Guerra, e que todos esses estudos foram conferidos e validados na reunião do grupo, de modo
que sugeriram a aprovação desses estudos e a antecipação desses 282 municípios que já foram circulados e mostrados pelo Sr. Leandro
Guerra no início desta Reunião.

No que se refere ao andamento do projeto, o Sr. Alex Pires de Azevedo afirmou que a avaliação geral é que o andamento está adequado e
que as a�vidades de instalação estão seguindo um fluxo adequado, ressaltando que é possível constatar isso em razão da quan�dade de
municípios que está sendo antecipada, sendo que até a Reunião anterior havia 682 municípios liberados e, hoje, mais 282 municípios,
totalizando 964 municípios. Nesse cenário, registrou que, para se chegar aos 1.610 municípios que devem ser liberados até o dia 30 de
junho, conforme a decisão do GAISPI, faltariam 646 municípios, destacando que, na apresentação do Sr. Leandro Guerra, também trouxe
esse detalhe e apontou uma previsão de cerca de 320 municípios que virão para os estudos de cada um dos próximos dois meses, para se
a�ngir então os 1.610 até a Reunião do mês de junho.

O Sr. Alex Pires de Azevedo informou que gostaria de fazer um alerta em relação ao acompanhamento desse projeto, reiterando o que já
havia comentado na úl�ma Reunião do GAISPI, sobre os relatórios que a EAF deve fornecer quinzenalmente, e afirmou que a EAF ainda está
com essa dificuldade e que, para essa reunião do GT-DESOCUPAÇÃO, ainda não foi cumprido pela EAF esse prazo quinzenal de
disponibilização do relatório do status de acompanhamento do projeto. Ressaltou, no entanto, que no dia 20, conforme colocado pelo Sr.
Leandro Guerra, um dia após a reunião do GT, foi suprido um relatório indicando um percentual aproximado de 55% de cumprimento do
total de instalações.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI ques�onou aos membros do GAISPI se possuíam algum comentário em relação ao que foi
apresentado.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra informou que gostaria de complementar a manifestação do Sr. Alex Pires de Azevedo para
reconhecer que realmente a EAF teve alguns problemas internos referentes à consolidação dos números e que já fizeram essa divulgação,
afirmando que, a par�r de agora, a en�dade tem essa responsabilidade e que atenderão o relatório quinzenal, conforme prevê a Diretriz.

Não havendo mais manifestações, o Presidente do GAISPI passou para o item 5 da Pauta.

5 O Presidente do GAISPI afirmou que, conforme apresentado pelo Sr. Leandro Guerra e pelo Coordenador do GT-DESOCUPAÇÃO, os
requisitos que permitem deliberar a antecipação da liberação da faixa de 3,5 GHz em mais 282 cidades foram a�ngidos. Prosseguiu
registrando que, conforme o item 6.3.1 do Anexo IV do Edital e a alínea “q” do item 9 do Anexo IV-A do Edital, caberia ao GAISPI decidir se o
início do uso da faixa de 3,5 GHz poderá ser antecipado, individualmente por município ou em polígonos.

O Presidente do GAISPI, dessa forma, considerando o exposto, colocou em deliberação proposta para antecipação da liberação do uso da
faixa de radiofrequências de 3.300 MHz a 3.700 MHz a par�r do dia 02 de maio de 2023 nas 282 cidades apresentadas, ques�onando se
todos estariam de acordo com a proposta.

Não havendo manifestações, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a antecipação da liberação do uso da faixa de
radiofrequências de 3.300 MHz a 3.700 MHz a par�r do dia 02 de maio de 2023 nas 282 cidades já apresentadas. Também determinou que a
Secretaria Execu�va do GAISPI anexasse a lista dessas cidades à Ata da presente Reunião.



Item Descrição
Na sequência, o Presidente do GAISPI informou que, estra�ficando as 282 cidades, a população total é de quase 9 milhões de brasileiros e
que, até o momento, já contam com 964 municípios liberados para u�lização da faixa de 3,5 GHz por estações do 5G standalone, e que, com
isso, até o momento, a população destas cidades totaliza 131,5 milhões de brasileiros, representando 62% da população do País. Registrou
que, em termos de população por município, dentre as já liberadas, tem os seguintes números:

· 505 cidades abaixo de 30 mil habitantes;

· 200 cidades entre 30 mil e 100 mil habitantes;

· 105 cidades entre 100 mil e 200 mil habitantes;

· 106 cidades entre 100 mil e 500 mil habitantes;

· 48 cidades acima de 500 mil habitantes.

O Presidente do GAISPI informou que, adicionalmente, hoje tem 113 municípios com estações licenciadas em 3,5 GHz e que, no total, são
9.772 estações, tendo o potencial de beneficiar até 86.307.527 usuários ou 40% da população, sempre reiterando que o usuário deve ter um
aparelho compa�vel com a tecnologia 5G e estar na área de cobertura destas estações.

Ato con�nuo, ressaltou que é importante lembrar que essas antecipações em nada alteram o cronograma de atendimento das obrigações de
instalação de ERBs, que con�nua como previsto no Edital, tanto para cidades maiores como para as de menor população.

O Presidente do GAISPI parabenizou novamente os grupos técnicos envolvidos, seus par�cipantes e à EAF pelo trabalho que vem sendo
conduzido, destacando que a antecipação média das a�vidades foi de 15 meses, ou seja, 1 ano e 3 meses.

Ato con�nuo, o Presidente do GAISPI passou para o item 6 da Pauta.

6

O Presidente do GAISPI solicitou ao Sr. Sidney Azeredo Nince, Coordenador do GT-PAIS, que fizesse o relato sobre as a�vidades do grupo.

O Sr. Sidney Azeredo Nince cumprimentou a todos os presentes e informou que faria um breve relato das a�vidades do GT-PAIS projetando
o slide abaixo transcrito que mostra o mapa com todas as infovias que envolvem o projeto:

     
 

Em seguida, o Sr. Sidney Azeredo Nince apresentou uma tabela que detalha informações sobre cada uma das infovias, destacando as
informações rela�vas às Infovias 02, 03 e 04, tais como as localidades e os municípios que serão atendidos por essas Infovias, conforme
definido na Diretriz aprovada na úl�ma Reunião Extraordinária do GAISPI, e o comprimento do cabo óp�co (km), con�das no slide por ele
projetado:

  

     
 

Prosseguindo, o Sr. Sidney Azeredo Nince projetou o slide a seguir transcrito que mostra o que inclui no Programa Amazônia Integrada e
Sustentável (PAIS), realizando então a sua leitura:

 

     


